TREFECTURT DE LA REGION PAYS DE EA LOIRE
CONCOURS EXTERNE D’ADJOINT ADMINISTRATIF 1éve CLASSE DI
L'INTERIEUR ET DE 1’YOUTRE-MER
SESSION 2016
Eprmwc n<2

Réponse 3 une série de questions A choix meltiple gui sera & compléter et a
remettre 4 Fintérieur de la copic.

{durée : Th30 — cocfficient : 3)

IMPORTANT :

aucune signature ou signe distinetif ne doivent apparaitre dans votre composition
sons peine d’exclusion do concours

Ce dossier comprend 10 pages y compris celle-ci



Tes réponses seront inscrites sur e document distribud aux candidats qui sera renda, en fin

d*¢preave, & 'intérieur de 1a copie sans signe distinetif.

B~ (Juestions i choix multiple (cocher la bonme réponse}

VOCABULAIRE

Le mot dont ke sens est e plus proche de ;

M2 dhidentification du candithitd fo. i ———

7} latitude

& Tx-nihilo

17 Amplitude | Copacité A O
Ecurl i KO .
| Ampleur C O
comportement =1
routine E O
Tiherté C O
3). Incidcmment volontairement A O }
accidentellement B O
continuellement ¢ 43
43 Misgmanime Ewoiste A O -
Charitable B O
Wileanique oA
3 Obséquieux décés %z"k mi _
impettinent B O
greds de respect C O
63 Trimscendur transpirer A O
AP ESSer B ™
démoliver 1< O
La definition la ptus proche du mot ou du sigle :
71 Procrastiner | Remettre 4 demain ce gui peut glre fail le jour méme  |A O
Eire lawjours en avance O
Exécuter si tiche Immédigtement C i i
| eréer ﬁﬁﬁ-lqu_@ chose & partir de rien A @
gui mene & la mort O ]
nomn domié aux aneiens navigatenrs C 0
S'jflarpu:- diem ‘S:Dm_. d*un animal A |
Prefiter du icinps qui passe B 0O O
| Brayer du noir C |
103 Metlre son vetn ) .r.|.ui APpUSs 58 sighature sur une lettre 1A g
yui s'oppose & une décision B0 _ |
| qui vote en faveur d'un projel . O

T



)

L1y Abme gfi'rmn PPayjuie A1l
acritice |B_M
Mensonge ISP L =
[12) Récurrent o Abrasit A M
| Ripétitit B_0O
o i el necussile un nelivyage = ]
1 3) Perspicace T qui saisil dey chuses difficiles A O
fquiest obsting B M
tyui parle 4 tort et 4 travers Lo
ORTHOGRAPHE
La bomne orthographe da mot ;
14 : intellipement A O ]
{intelligemmesnt | B -
L t mrelligeament Cc_ 0 — |
15} o E._!f_!_urr_i_cp_ﬁurn vitae A O
: Curricubum vite |n w3
_ urculum vitae C C ]
T6) Tuprioni Ja_ o
Hrpried LR
........ ; a-priod C O i
17} : Apparament A M
i Apparcument L=
§ Aparemment c O
wy | Appellant A O
Appelanl noooo. ]
Apellanl C |m .
19 | Recoverir _. Ao
Recourir: i I3 |m| ]
Recowrir C O
2[]} . Rﬁnuxﬁﬁf_aﬂ;i_ﬂﬂ A O
[ émuméralion R O |
Rénumeéracion C ™
i) : pr - ” 4 5
agratfe H 0
agrafe C O




e plurie] des mieds

T3} Tin ayant-droit

23) émail

Des wyanls-drnl

Des ayants-droits

Nes ayant-droits

émai_ls

3 TEANEe B
Etmaus C

{ Dis bunus

Das baux

Des hails

passe-parioul

passe-partouts

| passes-urtouts

2&}_U11 cuillony

Dey cailloux

[Jes cailkous
T caillon

CriEe

{27} L timbie-poste

Lo mot de oenre masculin :

Des timlwe-poste

Destimbres-postes

| I8 limbres-poste

S

noo| pop| pop| opp| opal| oo

GRAMMAIRI,

[ 28)

.

Armistice
Telipse

P Autotoule

299

Pavché 1A
| Apogde B
= C

0

Opo pol [ooiio

Lo maot de penra téminin -

3y

Cpilogue
Ménisgu

: Empathie

e

Apostrophe
Aslgnisgue

Intervalle

agoo @oin

:
i
i
:
i
i
H
H




“:;.’%} aifrnmm A O
MedudlL LA
Lpithéte L I _
La phrase comrecte
34} G cas de refuy, il auea § fairc A moi LA a _
i cas de refus, il aura aflaire & mai B 0O
En cas de refus, it aura faire 4 moi FI =
135} Je vous serai gre de lui 1';.:pundm |A o
: Je vous saurais pré de lui répundre B O
o Je vous serais gré de lui répondre 0
36} _T:;_a,_._majq_t'ité des électeurs e sunl ﬂ.hﬂt_i_:_ﬁﬁﬁ A O
: La majoriié des électeurs s’est abstenue B 0O
[.a majorité des cheelcurs se sont abstenue C O
137) Quille cette pidce avant que la situation ne devicanc trop
: compliqués A O
Quilfes cette pidce avanl gus Lt situation dovicnne
compliqué |B
Quittes cette piéce avanl que 14 sitnatinn ne devienne trop
compligucy C
33 g]-_-L'S {raises que Fai cueilli onl €18 apprécides do tous - A |
iLes {raizes que (ai cusilliss onl &1C appréeié de tous |
Ls Traisos que j ai cueilliss onl 616 apprécides de tous on
39y [ eq Imes mnt cLux dmlLJc TOUs al pan]e PA O
li"u:q livres sont ce dond j Ju vous al parlés B O
Ces Hvres sont ce dont je vous #is parlé oo
AN} les ]1%tea que Jul envovdes ont tﬂute': gte venﬁeea A O
T o5 listes que _] ol envovd ont LDllmq 4té vérifides B O
T3 llf,teq e _] “ab envoyGes onl ot étc vérifide O |
L.e mol manguant dans les phrases suivantes
A1) Nous réglerons notre ..., ulifricurcment. | diftérent A O
dillErat ER
différend O
42} Luﬁ;qu’ii piéche, mon pérs ulilise des .. .. do terre ' Werres A 0O
VETY 3 ;
Verts LS —




[ 133 Ces professenrs onl de l’uﬁpﬁriunéc. O peut ... faire conliance, Teur A O
Leurs B
Leure Co 0.
44% . . la maladie, le moral _iuu'é' R wrand réle ' quelle gue soit O
qu’elle que soit B O
qucigue sl O
43 (Uest de ma faute, ..., pour moi. | Au tanl o A M
Autant A RE
Al femps o [ _
Ees verbes correctement comjueuds ot aggordés au temps indigué colre parenthéses .
J 46”}.'1"11 (cnvoyer — présent de I’indiuatif}.uuL w=tnadl, | Envois _ i A0
linvoie ‘B 0O
i nvoies iC O
147) (cnvoyer — iﬁ{ﬁémﬁf présenty moi une conlismation de ta présence. | Envois A O
: Lavoie B O — ]
L Eavoics C O
: 48} Qu'il (e - a-'u’t.:n;';ouctif' passe) un homme dévoud n'y change rien. il Gi6 A [
| asd =
s0it L 0.
149 Jo veus que vous (résoudrs préseni du subjonctif) cet R.és_g}_ldiez . A 0O
exercice en 5 minuley, Bésolves (B 0O
i Reésolviex Cooa.
Llerire les mols manguants dans les phrases suivanics
Maismets/mes
50y Adoloseent, je me delectals des m...... que me prépardient m. ... prands-parents
W ont! mon/maont
S13 Je vais chez nL.....oncle of sa femme demain, Ils m...... dit qoe jo pouvais rester dans leur maison au pied du

.. .... Sainl Anne,
Tufa sy

523 Penses-tu que ... mére t...... bien préparé 4 cotre épreuve Y




MATHEMATIQUES

53} 2X-6=5X +3

Cheelle est la valewr due XY

S4)A —-Tid - (-5) f6

Caelle ext [a valewr de A7

A

'55) Dans Iexpression 45/5—A/6

Quelle est la valeur de A7

567 A Véchelle 17230 000, quelke
distance rdelle 5,6 cm repeésentent-
ils 7

3Ty 25%  syr un  diagramme
‘pireulaire est représenld par url angle

583 Un padl 4 A0E est soldé & 30 %
IMuis, & la caisse, une seconde remise
de 10 % st taite.

Chicl est le prix [mal oui sera payé ?

§+'9f|ﬂ O
-3 _ B O
37 Co0
13 =N ]
12411 A T
31412 no0O
1712 O
=124 D O
100 A O
25 B O
45 C
B b C
H4km A O
1400 kim B 0O
144 lkm :L' O
A km D Mmoo
o =
— —
60° C 0O
|90° =
 [aso0e A O
32,00€ B O
25,20€ c 0O
24 00 .

R




S0 Par 200 clives de 52, 56 Sléves |16 % AIS
vont c;hql'nsu' [*altemand en @_&:unde 67 9 [
lungue. Tous les aulres chodsissen ;
Pezpagnel. Quel est le pourcentage |28 oo
TN ) RS ; .
d Eléves chotstssunl espagnol 72 04 =
: 16w en® A0
60 } T aire d'un disque de diamétre 8 |g . .02 ‘n O
Lo est . B
: 4 7 em” C M
[6 5T em® D M
611 Un train part de Paris 4 13h52 16h4 Ao 0O
pour Lyor I1 fail un irajet de Zhis - e [
pmis un arrét de 8 minutes et repart & — L=
pour 40 minutes, A quelle heurs 116031 C O
rvoratait 4 1on . —
arrivera-t-it 4 Tyon 1653 D O
627 Un triangle ABC st reetlangle cn é48 o’ A
I, A= fom, ‘ﬁ{'1= Hcm_. 24 o B
Cuelle est [Pzire de ce trisngle 7 P T
4 em? L |
|24 ey’ I
63 Un enfanl achéle 3 ballons 4 86 | 52€ A O
I'unité, 4 sachets de bonbons i 3€
Iumité et 2 géteans & B2 Funilc. +86 B =
Aprés paicment, il lui reste 8€. De | 006 ¢ ™
‘quelle somme dizposuil-il avanl ses s8e _
fachats ¥
) Quelle est la plus petite somme 7 | § % de S00E A O
10 % de 540€ 3 m
40 % de 300€ 163
20 % de e DM
i VEAI A 0O
G5Y 0,940, est un enlecr _
FALIX B 0O




YAGY Thans 5371000, 5 est le chillre YRAI A O ,
des dixigmes '
: FALX O

671 Une facture d'un mentant de 650& 1 834,90€ ‘A O

a eté oiblide par un service comptable o

depuis 24 mois, Un forfait de 40€ est 878,900 O

applicable depus e ler jour de returd -0 et e o

tle paiement ol wun mlerd amoel de 826,508 ¢ O

CEO %% et appligud Onelle car la dette

“globale (intéréts camposds) ? B30.508 DM

. . 1

PROBLEME n°i

&3] Remplaces fes puindilles par les nomboes exacts ¢ 1200, 5, 60 ¢ 45
L edservorr J ume volluie comticnd ... Hiecs, 0 esl vide au 374, Lo condueicur il le plein on meian ..
lrres,

Sachanl yoe e yChicule consommme .. BHiees avs 100 kilomédees, guelle distance pouta-l-0] parcourde 7L
foms.

PROBLEMY n®2

69) Iifise est plus jeune qu’ Arthur, qui est lui-méme plus jeune que Georges et Martine. Mais Louise est plus dvde
gue Coorges ol plus jeune que Martioe,

Clusser les enfinly par ge décroissant




PROBLEME r°3

T Vs brcan doil Gire ropeinl, e Ja peintune vsl achetie pour un montant de 450€,

Te mapasin propose de régler 275 de la factore ninmdcdiatement ¢f le resle en deux mensoalitgs.

Cuel egi le montant de by menscadileE 0 cnirniinnsiees o

THy ¥otre direstion reeoil o montand global de 130 00 de primues imdividuelles,

PROBEEME n®4

Fe montant eane priee csl de 650E,

Youre dicceleur vous detmande de compléter le tablesu de répurlition des primes par service er fenunt compile
des ctfectifs de chaguoe scrvice :

ENTREFRISE X
MONTANT GLOBALDES | MONTANTUNITAIRE DES | NOMBRES TOVAL DE PRIMES
PRIMIES INIHYIDUTLLES : PRIMIS
£30 000E 6306

SERVICES DE EFFECTIFS AU 17 % des effectifs NOMBRE DE PRIMES A
I'ENTREPRIS actobee 2015 TSTRIBUER PAR
| SERVICE
SERVICE | 00
| SERVICE 2 300
NERVICE 3 . T50 |
STRVICT. 4 s
SERVICE & m[} IR
rotaL | T S

it






